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ＷＥＢアンケート調査の結果

公園に対する意見（WEBアンケート）
意見のとりまとめ（普段よく利用する公園）

３割程度は
双方を利用している
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公園に対する意見（WEBアンケート）
意見のとりまとめ（普段よく利用する公園の利用頻度）

市公園平均値に比べ、
利用頻度は少ない傾向

ＷＥＢアンケート調査の結果
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公園に対する意見（WEBアンケート）
意見のとりまとめ（普段よく利用する公園の主な利用時間）

市公園平均値に比べ、
平日午前中の利用が多い

ＷＥＢアンケート調査の結果
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公園に対する意見（WEBアンケート）
意見のとりまとめ（普段よく利用する公園の利用目的）

市公園平均値に比べ、遊具や
広場を目的とした利用が少ない

運動や散歩を目的
とした利用が多い

ＷＥＢアンケート調査の結果
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公園に対する意見（WEBアンケート）
意見のとりまとめ（普段よく利用する公園の総合的な満足度）

市公園平均値に比べると、
公園の満足度は高い傾向

が確認できる

ＷＥＢアンケート調査の結果
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公園に対する意見（WEBアンケート）
意見のとりまとめ（普段よく利用する公園の分野毎の満足度）

全国平均と比較すると、全体的に
満足度が低いことが確認できる。

分野毎の満足度のばらつきは同じ
傾向であるが、緑への満足度は

高いことが確認できる。

ＷＥＢアンケート調査の結果
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公園に対する意見（WEBアンケート）
意見のとりまとめ（「水道端公園」のリニューアルに求める公園としての機能）

ＷＥＢアンケート調査の結果
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公園に対する意見（WEBアンケート）
意見のとりまとめ（「宮の本公園」のリニューアルに求める公園としての機能）

宮の本公園では、特に
大人向け、健康づくりへの
ニーズが高い傾向であるこ

とが確認できる。

ＷＥＢアンケート調査の結果
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公園に対する意見（WEBアンケート）

リニューアル完了後にやってみたいことは何ですか？(自由回答) （ ）内の数字は回答数

• こどもや乳児と一緒に遊びたい（10）

• 樹木や草花で四季を感じたい（7）

• 筋トレ、健康づくりがしたい（6）

• ボール遊びやキャッチボールを楽しみたい（6）

• 夏祭りやお花見、音楽祭などのイベントを開いてほしい（6）

• アスレチックやジャングルジムなど遊具で遊びたい（5）

• ウォーキングやランニングがしたい（5）

• 癒し・憩いの場として過ごしたい（3）

• ゲートボール・グランドゴルフを楽しみたい（2） など…

意見のとりまとめ

ＷＥＢアンケート調査の結果
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